Вечная память ветерану!
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1925-2010
	4 июля 2010 года перестало биться сердце мастера спорта по заочным шахматам и кандидата в мастера спорта по композиции Юрия Капитоновича Бледнова.  Оно не выдержало изнуряющей жары… 

       Его имя хорошо известно шахматистам Ивановской области и за её пределами. Родился он в 1925 году в г. Благовещенске Амурской области. По роду занятий Юрий Капитонович – журналист. Продолжительное время работал корреспондентом в газете «Советский спорт». В Иванове Ю.К.Бледнов жил с 1954 года за вычетом 6-ти лет, когда с 1960 по 1966 годы  он жил в Иркутске и работал собственным корреспондентом  газеты “Советский спорт” по Восточной Сибири.


  В шахматы Юра научился играть довольно поздно, когда ему было уже 13 лет. Незадолго до войны получил вторую категорию. После окончания в 1944 году военного училища был направлен командиром взвода противотанковых ружей на 1-ый Белорусский фронт. До Берлина дойти было не суждено, т.к. в ожесточенных боях за Одером (Германия) получил тяжелое ранение. За проявленное мужество был награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны 1-й степени и медалями.
К занятиям шахматами вернулся после войны. Получил первую категорию. В заочных соревнованиях начал принимать участие с 1946 года, но серьезно ими увлекся уже после выхода на пенсию. В заочных командных соревнованиях РСФСР и ВЦСПС выступал на 1-ой доске. Прошел все отборочные циклы личного первенства России. Участвовал в финалах Высшей лиги 1-го и 2-го личных первенств РФ. Во 2-ом первенстве выполнил норму мастера спорта по заочной игре.

Однако наибольшие творческие достижения ждали  Юрия Капитоновича в шахматной композиции, которой он заинтересовался в 15 лет. Его кредо в композиции: «Композиция – искусство в гораздо большей степени, чем практическая игра. А в искусстве, если ты хочешь оставить свой след, надо непременно создать что-то новое, свое или сделать лучше, нежели твои предшественники». Любимый жанр композитора – логическая трехходовка. Первая же опубликованная задача принесла автору сенсационный успех - 1 приз в конкурсе журнала «Шахматы в СССР». Композиция попала в финал 6-го первенства СССР и за этот успех Юрий Капитонович был удостоен звания кандидата в мастера спорта по шахматной композиции. Через два года, в 1962 году он вновь одержал победу в таком же конкурсе. Эту задачу композитор считал своей любимой композицией.

	Ю. Бледнов,

Журнал 
«Шахматы в СССР»
1 приз
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Мат в 3 хода

Римская тема
	«Задача оставляет большое впечатление. После 1.Ле8 белые создают тонкую угрозу 2.Се5 с неизбежным 3.Сf4#. Чёрные не боятся связать свои фигуры в расчёте использовать для защиты их последующее развязывание. Однако их надеждам не суждено осуществиться: 1…С:е6(если 2.Се5?, то 2…С:с4) 2.Ке7! с угрозой 3.K:f5#, 2…C:c4 3.Kd5#. Аналогично  развиваются события и в другом варианте: 1…К:е6 (если 2.Се5?, то 2…Kd4!) 2.Ce7! c угрозой 3.Сс5#, 2….Kd4 3.Cg5# Украшают задачу ложные следы: 1.Ке7? Ch7!, 1.Ce7? Kb7!, 1.Ce5? K:e6!..»
Судьи конкурса

 Н. Ван Дейк (Норвегия), В. Шиф (Москва)


Юрий Капитонович пользовался заслуженным авторитетом у шахматистов области. В конце 50-годов они избрали его председателем федерации шахмат Ивановской области. До конца своих дней  являлся членом областной комиссии по шахматной композиции. Вёл активную работу по пропаганде шахматной композиции в области.

17 августа ветерану исполнилось бы 85 лет. В честь этой знаменательной даты областной комиссией по композиции был объявлен международный конкурс составления трёхходовых задач на прямой и кооперативный мат. К сожалению, конкурс стал мемориальным…

Похоронен Юрий Капитонович Бледнов 6.07.10  в Ивановской области на кладбище «Ново - Талицы»

В. Винокуров,

(Председатель комиссии

по композиции Ивановской области)

