РССС, ФИДЕ и деньги.


В статуте Постоянной Комиссии по Шахматной Композиции первым пунктом записано, что РССС уполномочена работать мандатом ФИДЕ.  Как выражаются эти взаимоотношения на уровне бюджета мне неизвестно, но узнать было бы неплохо. Может кто в курсе?  Если не ошибаюсь, ФИДЕ выдвигало ряд требований или условий (в частности, организацию чемпионатов мира), которые необходимо было удовлетворить, чтобы претендовать на часть бюджетных денег. Но стать полноправной частью ФИДЕ РССС пока не смогла. Уж слишком много нерешенных проблем в композиции, очень медленно принимаются решения, мало инициатив и предложений по развитию шахматной композиции. Одним словом, назвать деятельность РССС удовлетворительной язык никак не поворачивается. Организационные вопросы не по зубам большинству творческих людей. Это следует признать. Кого тогда назначать в комиссию? Может кого из решателей? И лучше кого-то побогаче и поинициативнее.
Цель, направление, порядок.

Из вышесказанного алогичным кажется призыв к расширению полномочий РССС. И, все-таки, думаю, так будет правильно. Только сильная организация может навести порядок. То есть, установить власть закона и «слепо» наказывать за нарушения. В первую очередь, называть имена провинившихся, чтобы все знали, кто не заслуживает пожатия руки. С хамами – только по-хамски. Другого языка они не поймут. Без денег, как рычага управления, таковым должна стать репутация. 


А пока, «наведением порядка» занимается Райнер Штаудте, член этюдной подкомиссии, «потративший» 4 года на присуждение этюдного конкурса «Хагеман 2003-6». Очевидно, что наведение порядка РССС должна начать со своих рядов.
Нормы.


В турнирах по практическим шахматам часто бывает, что «выстреливают» не самые сильные игроки, и тем самым выполняют определенный норматив. Но «выстрелить» – это не то слово, когда речь идет об успехе в соревновании, которое растягивается на три года – чемпионате мира по шахматной композиции. Тут уж все более чем закономерно. А нормы нету – в композиции не принято поощрять только частично реализованный талант автора. Стереотип, не только не способствующий популяризации композиции, но и далекий от справедливости. 

«Труд композитора следует оценивать не по числу составленных им этюдов и не по среднему их уровню, а по вершине творческих достижений, которых он достиг в своих лучших произведениях». 








М.Ботвинник «Предисловие любителя»   






(к книге Г.Надареишвили «Избранные этюды»)
Популяризация.


Композиция, как и любая другая деятельность, вызывает интерес, когда в ней что-то происходит: скандалы, сплетни, драки, перепалки. Когда оперативно проводятся конкурсы, о которых пишут и говорят, обсуждаются результаты, творческие достижения, судейские промахи, публикуются интервью. Судя по журнальным публикациям и по появлении новых сайтов – наметились перспективы. Заочные общения между композиторами ускорились благодаря Интернету. В композиции стало возможным быстро находить предшественников и проверять задачи и этюды. Уверен, что композиция может стать очень увлекательной и привлекательной для всех любителей шахмат.


С.Дидух 
